SIKCA SORULAN SORULAR (S.S.S)

1. Aynifirmada/kurumda tekrar staj yapabilir miyim?

Cevap: Bolim baskanligina bildirilmesi sartiyla yapilabilir. Firma/kurum ayni olabilir ancak isin icerigi bir dnceki staj
icerigi ile ayni olmamalidir. Bu konuda sorumluluk 6grenciye aittir.

2. Yaz okulunda staj hari¢ tim derslerimi verdigimde o yaz déneminde yaptigim staji tek ders olarak saydirabilir
miyim?

Cevap: Bu hususta iki durum s6z konusu;
Durum 1: Staj dersi daha 6nce alindi ancak basarisiz olundu ise EVET, tek ders sinavinda staj dersi alinabilir.
Durum 2: Staj dersi daha 6nce hi¢ alinmadi ise HAYIR, tek ders sinavinda staj dersi alinamaz.

3. Yaz okulunda staj harig¢ tiim derslerimi verdigimde o yaz déneminde yaptigim staj, takip eden déonem
beklenmeksizin, transkript’ime yansitilarak mezuniyet islemlerim baslatilabilir mi?

Cevap: Evet. Basvurunuz lizere yapilacak olan staj degerlendirme sonucunuz basaril oldugu takdirde bélim kurulu
karariyla mezuniyet islemleriniz baslatilir.

4. Giiz veya Bahar Donemlerinde staj haric¢ tim derslerimi verdikten sonra yaz doneminde yaptigim staj, takip eden
donem beklenmeksizin, transkript’ime yansitilarak mezuniyet islemlerim baslatilabilir mi?

Cevap: Evet. Basvurunuz lizere yapilacak olan staj degerlendirme sonucunuz basaril oldugu takdirde bélim kurulu
karariyla mezuniyet islemleriniz baslatilir.

5. Bir 6nceki yil staj defterim herhangi bir sebeple (yazim formatindaki eksikliklerinden, ilgili teslim tarihine
uyulmamasindan veya icerigin yeterli olmamasi) kabul edilmedi. Bir sonraki yil mevcut eksiklikleri giderip bu
sekilde staj defterimi teslim edilebilir miyim?

Cevap: Hayir. Yeniden staj yapilmasi gerekmektedir.
6. Staj defterimin teslimini kargo ile ya da bir baskasi (arkadas vb.) vasitasiyla gerceklestirilebilir miyim?

Cevap: Staj defteri tesliminde mulakat yapildigindan her 6grenci staj defterini kendisi teslim etmelidir. Ancak micbir
sebeplerden 6tiirli noter onayli vekaletname ile vekalet verilen kisi tarafindan da teslim edilebilir. Bu durumda ilgili
ogrenci, staj komisyonu tarafindan s6zli milakat yapilmak suretiyle degerlendirmeye alinir.

7. Staj yapmaya basladiktan sonra herhangi bir sebeple staj yerimi degistirebilir miyim?
Cevap: Hayir.

8. Bir donemde iki staj yapabilir miyim?

Cevap: Hayir.

9. Staj yapilan firma/kurum tarafindan doldurulan EK-2 belgesindeki imza/kase ile staj defterinin her bir sayfasinda
bulunan imza/kase farkli olabilir mi?

Cevap: Staj defterinde; i¢ sayfalarda mutlaka insaat miihendisligi 6grencileri icin sorumlu insaat mihendisinin,
ulastirma muhendisligi 6grencileri icin ise sorumlu mihendisin isim ve imzasi olmalidir. Bunlar disindaki yerlerde
firma/kurum yetkilisinin imzasi ve kasesi bulunmalidir.

10.Staj defterinin degerlendirilmesi siirecinde, Staj Yonergesinde belirtilen yazim formatina gore eksiklikler tespit
edilmesi halinde bu durum, stajimin gecersiz olacagl anlamina mi gelir?

Cevap: Staj dosyasinda, Yonergede belirtilen formata gore eksiklikler oldugu tespit edilirse 6grenci miilakata ¢agirilir.
11.Sarth gegmek ne demek?

Cevap: Sartli gegcmek; 6grencinin stajinin yetersiz olarak degerlendirilmesi demektir. Ogrenci ilk staj
degerlendirmesinde sartli gecmis ise ve bir sonraki yil staj degerlendirmesinde de yeniden sarth ge¢mesi durumunda
ikinci staji basarisiz sayilir.

12.Stajimi yurt disinda yapacagim. Hangi dilde yazmaliyim?
Cevap: Yurt disinda staj yapilmasi halinde yazim dili Tiirkce veya ingilizce olacaktir.
13.Staj bilgilendirme toplantisina katilim zorunlu mudur?

Cevap: Evet.



